1. O0mas xapakTepuCcTUKA 3aJaHUM

3amanve onUMIUansl PocaToM Mo MareMaTHKE COCTAaBIISCTCS TakK, 9TOOBI Haubolee TOYHO ITpo-
PaHKUPOBATh YIACTHUKOB OJUMIINAIBL. 3aladdl ONMMIIAATHOTO 3aJaHus 3HAYUTCIBHO Pa3IUdaroTCs II0
coxHOCTH. HO W mpOCThIe W CIIOXHBIC 3aaun 00sS3aTelbHO COAEpXKAaT SJEMEHTHI HOBHU3HBI M OPUTH-
HaJBHOCTH, TPEOYIOT ISl CBOETrO PEIMICHHs TBOPYECKOIO IIPUMEHEHHS MATEMATHYECKHUX TEOPEM U HX
riaybokoro noHuManus. Takas GpopMa 3aJaHus MO3BOJISET, C OTHOW CTOPOHBI, HaubOoJIEe TOYHO MPOpPaH-
JKUPOBATh YYACTHAKOB OJMMITHAIEI ¥ BEIIBUTE HAMOOJEEe TATAHTIMBEIX U CIIOCOOHBIX M3 HUX, C IPYTOi,
«HE OTTOJIKHYTH» OT OCBOCHHUS MaTEMaTHUKU W (U3UKUA HEJTOCTATOYHO IIOATOTOBICHHBIX YIaCTHUKOB U
MOTHBHPOBATH WX K JANbHEHTICH caMOCTOSITebHOM pabore.

3a1aun OXBATEIBAIOT BCE PA3JENbl IIKOJIBHOM IIPOrpaMMBbl M, KaK IPAaBHIIO, HOCAT KOMILIEKCHBIH
xapaxTep, TpeOyonmii 00beIMHEHUS Pa3InIHBIX MaTeMaTHIeCKUX METONOB. TeM He MeHee, U perie-
HUS OJIUMIIHAIHOTO 3aJaHKs COBEPIIEHHO JOCTATOYHO 3HAHWS IIKOJIbHOM MPOrpaMMbl 0 (HU3HKE WK
MaTeMaTUKe U He TpeOyIoTCs KaKue-TO CIelMalbHble 3HAHWS K HaBBIKY.

ITockonpky 1 OTOOPOUHBIN ¥ 3aKIIFOYUTENBHBIN Typ OJIMMIIMAABI IIPOXOAST Ha HECKOJIBKUX peru-
OHAJIBHBIX IUIOMIAJKAX B pa3HbIE CPOKH, METOAMUYECKAs KOMUCCHS B paMKax €OUHOIO0 METOAUIECKOTO
TOJIX0/1a TOTOBUT HECKOJIBKO KOMILIEKTOB 3aIaHUH JIIsl OTOOPOYHOIO Typa U HECKOJIBKO KOMIUICKTOB JIJIs

3aKIMIIOYUTECIIBHOIO OJHOTO YPOBHSA CIIOXKHOCTH.
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2.5. 3akI0UHTENLHBIA TYp osaMmaansl «Pocatom», 11 kaace (Mockba)

OTBeTsl B pemeHus

3agaua 1 OtBeT: x =larccos(—§j+ﬁ, k>20,keZ, x= ——l—arccos(——%)+”—k, k>2lkeZ
4 4 2 4 4 2

Pemenue

ITpn x <0 pemrenuit HeT.

ITpu x>0:
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Ig|sin 2x|+1g|sin10x| = 2 Ig|sin 6x| — [sin 2x -sin10x| = sin® 6x
sin2x-sin10x >0
1°.
sin2x-sin10x = sin® 6x — cos8x—cos12x =1—-cos12x = x :%—
_mk
2
[Tpu wetHbIX k Takue x He mpuHamiexar OJ13, mpu HEYETHBIX K — BCE YIEHBI IIPOrPECCHU

_3mk o, Sk

2x — 6x —10x

HYJIEBBIE
20 sin2x-sin10x <0
| =sin2x-sin10x = sin® 6x — 2cos12x—cos8x—1=0

t=cos4x—>t(4t2 —t—3)-=0-——>

2.1

cosdr=0—>dx=Z 4wk — 2w =Ty 8 6232 3Tk 10, 37 L 5TK G 010
2 4" 2 2 4 2

2
[Tpu Bcex k wieHBI mporpeccuy OINHAKOBBIE U PaBHEI 1g7 , IOTOMY TaKue X He SIBJISIFOTCS PELIeHU-
SIMH.

22 cosdx=1->4x=2mrm—>x = % (cepus HepomyctuMa: sin2x = 0)

3 X, =larc cos(—3/4)+£n,

2.3 cos4x=—Z—> 41 2

X, = -—arccos(—-3/4)+£n,
4 2

IIposepka ycnoBus sin2x, -sinl0x; <0:
sin2x = (—l)k sin larccos 3 ,sin10x = (—l)k sin —S—arccos -—3) -
2 4 2 4
) . (1 3 . [5 3
sin2x-sin10x =sin| —arccos| —— | |- sin| —arccos| —— | | =
2 4 2 4
1 3 . 3
=—| cos2arccos| —— |—cos3arccos| ——
2 4 4

[-3))--
Ecmm ¢ =cos| arccos| —— | [=——, TO
4 4
1

sin 2x, -sin10x, = —%(f——l)(412 +2t—1) = —5(—Zj(—zj =35 0

3amaua 2 Otser: [ =%

Pemenue
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3amena ¢ =sin’ x > 0. Ky6mueckoe ypasaenne 321 —481” +221—3=0

t=1/2
uMeeT pemeHus | =3/4 —>sinx =i£,i£;i~—l-
2 2 2
t=1/4
i3
w4
TlE

1=Z
3

3agaua 3 OtBet: x° +)° =13

Pemenne
(x+y)(x*—xy+y*) 35 2 2\ il o2
— :-1—3-_) 13(x" =xy+y)=7(x"+y°)
Xy X+ y?=25-2x
x+y=35 Y Y
2_ .2 2 _ R2
OG6O3HAYCHUS: xry 3R ~u) =7 —R?=13 OtBer: x*+y* =13
u=xy R*=25-2u

3ana4a 4 Oteet: 16 MUHYT
Pemenue.

0

35
Mana+

nana+

II II nana-+raria

II . Illllll GEE
WAEEE  DEEaEn e

Iill QERCaCE Illlill IIII“I I- e

[Tepyo pa3roBOpoOB Mambl 5 MUHYT (Mama +, 3eNeHsIit), Hepruo ] pa3roBOPOB Mamsl 7 MUHYT (Tarma +, Ko-
PUYHEBBIN),

I[Tepuon pa3roBOpOB MaIlbl X MaMbl OHOBpEeMEHHO 35 MuHYT ( mana+mama, CHHUI) ,

[epuon momganms [letn 9 munyT ( Ilets -, MaiuHOBEIH)

MuosxectBo ( mama+mama-Ilers, TeMHO 3eNeHbIiT) MaMa ¥ Tana TOBOPAT OTHOBPEMEHHO, a IleTs Moraur.
Bcero 3a 120 MuHyT 16 TEMHO3€JIEHBIX KJIETOK.
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3anaua 5 OtBeT: € [—ﬁ;—zjk}(z; 72':}
2 2

Pemenne

Pemrenue BTOporo ypaBHEHUS B CUCTEME:!

y=-rk

x=x+2y+2rk

sinx=sin(x+2y)—{ , kkmeZ

7
X=r—-x=2y+2rm x+y=5+7rm
Ha puc. n306pakeHs! )KUPHOW JINHUEH pEIIeHNs YpaBHEHHS B KBaapare:

Y

E,I[I/IHCTBCHHOMY PCLIICHHUIO CHCTEMBI COOTBETCTBYIOT 3HAYCHHUSA A , IPU KOTOPBIX IpiaMasd

7 1
Y = X —a nepecedeT XKUPHYIO JIMHUIO POBHO OJHH pa3. JTo OBIBAET IIPU a € li—ﬁ'; —5) U (—i, ﬂ'] .

3agaua 6 Otser: 1) BN: NC=-"FMP 1.5 pmoin=2p=1,4=3
(2n+m)q

Pemenwue. bunbsipa umeet Gopmy MpSIMOYTOIbHHKA.

Ha puc. m306paxken getbipexyroabauk MPQOR - myTh mapa. [IpupaBHuBas yrisl HaJcHus U OTPKEHUS,

nomyunm: 360° =38 —a = f—a — S =90°. T.e. mapamrenorpamm ABCD sBIseTCs IPIMOYTOIBHIKOM,
a 4eThIpexXyroJbHUK MPQR - nmapaiienorpaMMoM.

2. HaHpaBJ'ISITB mrap CJIEAYET HaIlPaBJIATE NapalIeJIbHO JuaroHalii BD IPAMOYTOJIbHUKA.
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(1-A)b N Ak

B C
Lict
R
d-ia
A Ab Q (1= Ak D
(l—y)a a a
STy, THTEET

Ortcrona cnenyet napauiesHOCTh npsaMoit MN nuaronamu BD .
3. Beraucnenue otHomenus BN : NC .

B A C
|
9
Y F
K
R
u P
A my g . Q D G

3.1. Brruucinenue otaomenus CM : MK .

Tpeyronsauku BCF u GFD nonoGHBI: DG=£b, ED= 1 b,
q m+n
" piPp
u+v n+m g ng+(m+n)p
w b qg(m+n)

ED n

Tpeyromsaukun BCK u DKE 1mono0HBL: - =
v+w b m+n

Ob6o3uavenue: [ = w_ C_M

v MK
u/v: n ’u/v+1=nq+(m+n)p__> n (1+t)+1=nq+(m+n)pt_)t=(2n+m)q.
I+t m+n t q(m+n) m+n g(m+n) (m+n)p

3.2. IlyTs mapa, OTIpaBIEeHHOTO U3 TOUKU M mapajuiedbHo nuaroHanu BD , ABiigercs mapajiieaorpam-

MoM NKLP u 9BIgeTCs MCKOMBIM.
BV NC=2o1_(ntmp
w t (m+2n)q
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2.7. 3aKII0YHTENLHEBIA Typ oaaMoaansl «Pocatom», 11 kace (Capos, Kupos, TamboB, BopoHe:x,
Canxkr-Ilerep6ypr)

OTBernl B pelIeHua
2 1

3agaua 1 OtBeT: 1) x=2,a=3 2) x=——;a=5
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Pemenue. YcioBue reom. Mporpeccuu: 3|x]\/x +2=5x+2—>
2 2
9x° = 7x* —20x —4 =0 — x; = —1 (e nonycrum), x, =2, X, = 5

Vix+2 1 1 1

Cryuat x,=2—>¢q, = =$——>d=logaq=loga—\5=——

3]x| 2
x=2
—>a,=3
CHy‘—Iaﬁ Xy =———> 2=5x—+2 :ﬁ-ﬁd:logaqzloga\/—z_l
9 3')6! x=_z 2

Say=

t2

177

3amauva 2 OtBer: x, = )

Pemenue. cos’ x = %(cos 3x+3cosx);sin’ x = %(3 sin x —sin3x)

(cos3x+3(‘,osx)sin3x+(3,sinx-—sin3x)cos3x—6cos2 4x+3=0—>
— 3(sin3x-cosx +sinx-cos3x)—6cos’4x+3=0—

3sin4x —6(1—sin” x)+ 3 =0 <> 6sin’ 4x + 3sin4x-3=0—

sin4x=—1——>x=_£+”_k

8 2

2sin’4x +sindx—1=0— | c= L mm
sindx=—— 242

2 |

24 2

Touxa B HauMmeHee ynayeHa ot 4, eciiu ee abcuycca HauMeHee yIaleHa OT

. 137
grcna 2. VI3 nepBoii cepuu TakuM YUCIIOM SIBJIIETCS X; = EYS ~1,7,

U3 BTOPOH X, = l—gf ~ 2,22, 3 TpeTbel - x; = zg ~2.74

Haumenee ynanesa x,.
3amgaga 3 Oteet: 1) uepes 70 cek. B Bepmmue A 2) 25 pa3
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Pemenue.

Crydait 1. Berpeua B Touke A.

14
t,=——m=70m,m € N — MOMEHTHI BpeMeHH, KOI1a [iepBas MBIIIb ObIBAET B TOUKE A.
>
, 5 10
1= G + B—E-n =10+20n, n € N — MOMEHTHI BpEMEHH, KOI/la BTOPast MBIIIIb
b b

OBIBaeT B TOUKE A.

Vcnosue Betpedn B Touke At =17 — 70m =10+20n — Tm—2n=1
m=1+2t
{n =3+7t

[epBas BcTpeua mpomsoiiaer yepe3 70 cex. u OyneT mOBTOPAThCA Yepe3

t=0,1,2,.. > 1, =% =70(1+2¢) = 70+ 140¢

140 cex. KonnuectBo BcTped B TOUKE A B TEUEHUU IIEPBOTO Yaca OIPEHEIIICTCS

[eJI0H 9acTh Ipobu 0 — 25pa3

Crmyuaii 2. Berpeuu B Touke C.

7 14
to =——+——m=35+70m, m € N — MOMEHTEI BPEMEHH, KOI'/Ia TIepBasi MBIIIIb
0,2 0,2
on1BaeT B Touke C.
, 10
o= En =20n,n € N — MOMEHTHI BPEMEHH, KOI1a BTOpasi MBIIIIb
5

6r1Baet B Touke C.
YeroBue Betped: £, = 12 —> 35+ 70m = 20n — 14m —4n = -7
IocrenHee ypaBHEHUE PELIEHAT HE UMEET, TIOCKOJBKY ClIeBa YeTHOE IHCIIO,

a CIpaBa - HEYEeTHOE.
3amaua 4 OtBer: x=49¢+23, teZ, t=23,..,19, Bcero 18 uncer.
Pemrenue.

x=Tm+2—>x" =49m* +28m+4=49n+39 > Tn=Tm* + 4m -5
IenouncaeHHOCTh # 00eCIIeYnBaeT AeIUMOCTE Ynciaa 4m—5ua7: 4m—T7s=5, m,se€Z

m=3+7t

{ Lds’ teZ - obmee pemenue muadaHTOBOTO ypaBHeHHs. Torma x = 7(7t + 3)+ 2=49t+23.
s=1+

Tlpu 2 <¢ <19 gucio x npuHAmIERHT oTpesky [100;1000].

3amaua 5

Ortser:

e (§+arccos 0,75+ Zﬂk;g—arccoso,ﬁ +27rkj, keZ,

¢¢%+272’k,k62

Pemenne
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YcnoBue nepeceyeHus IByX OKPYKHOCTEH: t’i - r2| <d<n+r,

2
4<(3—4cosq0)2 +(3\/§-4sin¢) <16—>%<cos¢+\/§singp<2
%<cos(§0—-§)<1——>(0e(—735+arccosO,75+27zk;§——arccosO,75+2ﬂkj,keZ,
g0¢§+27rk, keZ

3aga4ga 6 OtBeT: @ = arctgi

Pemenue.
O:.

al?

Touxu C, D, E — 1eHTpHI KBaApaTOB OCHOBAHUH KyOOB,
Touxu O,,0,,0; — neHTprI KyOOB OCHOBaHUH KyOOB,
Jmunet otpeskos  FO,, DO,,CO, — paBHBI I0OJOBUHE CTOPOH KYOOB B MOPSIKE BO3PACTaHUA

(¢ £b < a) .3eneHpIM OTMEYEHA JIOCKOCTD, MPOXOAAMIas uepe3 MeHTpsl KyooB. OHa gBIAETCA MCKOMOM,
IIOCKOJIBKY IEHTPBI KyOOB SIBJIAIOTCS IIEHTPaMU CUMMETPHUH KyOOB.

c
OH}’CTHM 3€JICHYIO IIJIOCKOCTD, IIEPIICHANUKYJIAPHO IIJIOCKOCTH OCHOBAHNA K}’6OB, Ha 5 .



a—c¢

d

10 =22 M = BEctgp=2"Ca M =
2d a->b

a.—

2
KCFM =60° — FM? =d2(i'—‘i) +d? —(“‘cjdz -
a->b a-b

=(f;)_2-((a—c)2—(a-c)(a—b)+(a—b)2)

Ba-o V3(a-c)

2(a—b) 2J(a-c)* = (a-c)a-b)+(a-b)
_AC _ \J(a—c) —(a-c)a—b)+(a—b)

=TT a3

Bqumnea=3,b=2,C=1,d=4*>%¢=%

h-FM =
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2.8. 3akmoudTeNbHbIH TYp oaaMnouanbl «PocaTtom», 11 kaace (Ceprues Ilocan, O0nnnCK)

OTBeThbI N penmeHus

3apaua 1 OtBet: b, =145

Pemenne Bapuanta 1. b’ (1 +q + q4) =2275=25-13-7
Cpenu nenureneit b, HeT nenuteneil He paBHBIX 5 — by =15
¢ +q*+1=91—>¢>=9, ¢, -10>b,=b -q° =+45
3apaga 2 OtBer: 40967
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Pemenue.
sin xcos2x —cosxsin2x

- - +4sinx=0—4sinx =—
sinxsin2x sin2x

[Ipeobpazoranue: 3

f=cosx

8sin’xcosx=3->{ ,
87 —81+3=0—> (21 —1)(4£ +2t~3)=0

f=1/2
_J13-1

N l‘2

4
t =i}/—ge[—l;l]

3

0

\Cx

//B
D

Ha eguHrgHOM Kpyre Toukamu A U B OTMEUEHB! peleH s, COOTBETCTBYIOIINE

cosx =t,,a toukamu C u D — penrenus ypaBHeHus cos x =1/2. Cymma

YETBIPEX PEIICHUN Ha OTPE3Ke [O; 27r]paBHa 4 7. Ha cnemyromeM oTpesKe [27[; 471']

9Ta CyMMa Bo3pacTteT Ha 87, T.e. cymMa 8 pemenwii papHa 47+127 =167.

CyMMa penieHnii Ha OTpe3ke [27r(k -1); 27rk] paBHa S, =47 +8n(k-1).

ITocnenHuit 0Tpe3oK, Ha KOTOPOM PacIoNoxkeHo 128 pelenne, COOTBETCTBYET
k=128:4 =32, 06mas cymma S, + S, +...+S;, =16(S, +S,,) = 40967

3amaua 3 Otser: 7, =6,5 Mun, T =15MuH
Pemenne.
[Tycts T, vHTEepBaI IBIKESHHUS MOMYTHBIX 00XOIUHKY I0€3/I0B, POXOAIINX Yepes cranmuio A. Paccto-

AHUEC MCXIY IOC3IaMHU PaBHO T 4V, A€ V - CKOPOCTh I10C314a. OTHOCHUTEIHRHO 06XOI[“II/IK21 3TO PacCTOA-

1
HHE [IPEO0IIEBAETCA CO CKOPOCTBIO v(l - ﬁj

B orna 14T, =7—>TA=£=6,5
14 13v 2

1 15v
AHaNOTHYHO, JUII BCTPEUHOTO IT0e3]a PacCTOSIHUE 1 -V IIPEOIOTIEBAETCSI CO CKOPOCTRIO v(l + ﬁ = —1:1—

3a Bpems 14 muH. Torga T =1—i-14 =15
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k
X = 33 -1-k
3amaua 4 Otser: 1) _ 33k 1

k=>20,keZ

2) (logx y)max =2,0pu k=1

Pemrenne.

m

2 & 1;y=3”’—>m+1=3",kZO,kSm,keZ

L
y=3* >>-l=m20->x=
x

x=3"F=3E 3 >0 ke

log,y 3-1 k
lo =587 - =1+ OBIBAET C POCTOM £ .
SV ogx 31—k 31—k o oraerepest

3*(1-xIn3) -1
(3* —1-k)>

f@) == ()=

<0,x>1
3 -1-

Ipn k=0— x=1, y=1 u norapudm ue onpenesnen. [Ipu k =1 mocturaercs HauboOJIbLIEE 3HAYCHIE

nmorapudma.
3amaua S OtBeT: 0 € (%+ 27rk;377r + 27rk]u (—%+ 27(k + 1);—{—;— +27(k+ 1)] , keZ

Pemenne.

Far

Ycnorue TNICpECCUCHUA HpﬁMOfI 1 OKPYXKHOCTH — PaACCTOSHUE OT HEHTPA OKPYKHOCTH OO HpﬂMOfI MCHbB-

IIe paguyca.
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4cosa+4sina—\/5
d:] \/5 ‘<1—>—x/§<4cosa+4sina—\/5<x/§—>

. x/i T 1
0<cosa+sma<7—>0<cos a—z <E—)

a —% = (£+2ﬁk;§+27:k)u(——27€+27r(k+1);——7§—+27r(k+1)j N

ae(7—7z—+27rk;§£+27rk ol ~Z v one+ 1)~ Z 1 2n(k+1) |, keZ
2 4 4 12
3anaga 6 Otset: V, =§R3

Pemenue.

¥ - PamMyc OKPYKHOCTH, OITMCAHHOM OKOJIO KBaJpaTa OCHOBaHUS (IIapaMeTp r € (O;R)).

a=+/2r - cropona keagpata, h=+R>—r*, V(r)= %azh = —i—rz R*—r*

Wccnenosanue Gpyrkuun V(r): V'= —2—(21”\/ I ) S (2R2 - 3r2)= 0
3 VR -7 R -7

Kputraeckas Touka: r* = V2 R maxcumyma. V, (r*) = 41l e 43 R’
NE) 9 3 27
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2.9. 3akI0UHTENLHBIH TYp oauMnuansl «PocaTom», 11 knace (Jlecwoii, CHexnnck, Kypuaros,
Kospos, O3epcx, Kamununrpan, Cmonenck, Pazans, HoBoBopone:x, Cesepck, Kaiyra)

OTBeTsI U pemeHus

dr 7 127 3z Az T
3amaya 1 Otset: 1) x == b2 =3 2) x, =?,y2 == 3) x, :T’% =3
Pemenue.

A.

4log,_, 5, (2x+y)-log,,,s, (7 —x—3y)=4log’, s, (2x+y) >
log,,,s, (2x+y)=log?,.s, (2x+y)

x+3y<nm
T—x-3y=1
x+4y=0
Al logy,,s, (2x+y)=1—12x+y>0, 2x+y =1
x+3y<rw
2x+y=1
A2.log3x+5y(2x+y)=0——> 3x+5y>0
x+3y<m
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B.sinx+siny=2cosx_y—)sinx+ycosx_y=cosx_y—>
2 2 2 2

V0 x—y=2Qk+1),keZ

B1. cos

B2. sinx;y=1-»x+y:7z(4m+1), meZ

x=~—4y,y<0,y;«r&-—l 471'(2k+1) 4 T
T a=—— X =T h=g
Pemenus A1-B1s  x—-y=7Q2k+1) — ,k=0;1—
T—=X—3)y> y—-—-—g—"— 2 5 s )2 5
1
¥=—4y,y<0,y#*-- 4z (4m+1)
x= 3 4z V4
Pemenus A1-B2< x+y=n(4m+1) — ,m=0—>x,=—,y, =——
w(4m+1) 3 3
r—-x-3y>0 y=- 3

-

Pemennit A2-b1- pemenuit et

Pemennit A2-b2- pemenuti HeT

3ana4ga 2 OTBeT:

2

JIOCTUTaeTCs IPH X = z .( pemenud x = Zs wk,keZ)
°+36 6 6

Pemenne. sinx-cosx > 0.

cos® x

gW =1g4 — cos® x =27 -2*sin"? x — |cosx| = 2/3sin’x —
2% .sin? x

ITpeobpazoBanue: ;
24/3cos’ x + [cosxl —23=0— |cosx| = 73

C yuerom O/I3 penieHusIMU ypaBHEHUS SBIAIOTCA X = % +nk, ke Z

X

Oynxmua f(x) =—; " HeYeTHas, IMEEeT MaKCUMYM B TOUKe X =1, TOPU30OHTAIBHYIO ACHMIITOTY OCh
X"+

OX. Ee rpaduk nzobpaskeH Ha puc.

fix)

142

j 0 x

N\ 12
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. V4
Cpenu perrenuit Hanbotee Ou3koe K 1 x = e a HanOoJIbIIee 3HaYCHIE BRIPAKEHUSI PABHO

67
7l +36°

3agaua 3 OtBet: 1) n=45t,t>0,teZ 2) n=45+10,120,teZ

Pemenue.

n(n-1) __3£+ n(n—-1) n(5n+22)
5 9 45
Yucio n(5n+22) nomkHO nemuTes Ha 5 — n =5k,

S, =an+d

Yucno 5k(25k +22) momxHO nemutcs Ha 9.

Bo3moxubI CIICAYIOIINUEC BapUaHThI:

1. k = 9¢, ycroBus 3a1a9u BBITIOJHEHBI —> 1 = 45¢;

2,k =9t +1,aucno 5(9¢ +1)(9-25 ¢ +47) ve nenmurcs Ha 9;

3. k=9t+2,ancno 5(9% +2)(9-25t+72) nemurcsiHa 9 — n=45¢+10
4.k =9t +3, ancmo 5(9¢ +3)(9-25 ¢t +97) ne nenurcs Ha 9;

5.k =9t+4, ancno 5(9¢ +4)(9-25 ¢ +122) He nenutcs Ha 9;

6.k =9t+5, ancno 5(9¢ +5)(9-25 t +147) ve nenurtcs Ha 9;

7.k =9t +6, gucmo 5(9¢ +6)(9-25t+172) He nenutcs HA 9;

8. k=9t+7,ancno 5(9¢ +7)(9-251t+197) ne nenutcs Ha 9;

9. k =9t +8, ancno 5(9¢ + 8)(9-25 t +222) He nenutcs HA 9;

3agaua 4 Otser: R, =10, pemenns (-12;3)u (8;3)

Pemenmue.

(x+8)(x—4)=4">1D)x+8=2", x—4=2", mneZ, m+n=2y
x>4—->2"-8>4—>n>4, 2"+4>4—->m=0
2"-2"=1252"(2"" -1)=2" 35> m=2,n-m=2—>n=4

¥, =3, x, =8 —nepBoe pelieHue.

D x+8=-2" x—-4=-2", myneZ, m+n=2y—>
x<-8—>-8-2"<-8—>n=20, 4-2"<-8—>m=>4

2" -2"=12—>m=4,n=2—y, =3, x, =—12 — BrOpoe pelecHHe.

1
R =E|x1 _x2| =10

3ama4ga 5 OTBerT: a=%+7rk, keZ, k>0

2
OrtBeT: a = T
16

Pemenue
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cosy=0 ( cosy=0
cosy=0 - ﬂ
{SinX:COSy — Coysait 1.4 yZE_x+2ﬁk Cryuait 2. 1 yZ_E—Hzﬂk
sinx = —cos y y=" "t x+27n y=—%+x+27m

\ \
Ha puc. I/I306pa>KGHO MHOECTBO TOYEK Ha IIJIOCKOCTH, COOTBCTCTBYIOIINX CIIydasM lu2:

Y
NN\ N

Ha CIEOYIOIIEM PHUC. I/1306pa>K€HO MHOYECTBO TOYEK, COOTBETCTBYIOIIUX PEMICHUAM BTOPOI'O YPAaBHCHHS

B CUCTEMC!

ANV

CoBmeleHne 9acTu PHUCYHKOB II0 MHOXECTBY COICPKAIICMY OeCKOHEYHOE YHUCIIO TOYEK BO3MOYKHO Ipu

a=£+7rk, k=0,1,...,
2

3agaua 6 Otser: 2 = 2arctg — ~ 81,8°

W3
2
Pemenue

Yron MEXY BBICOTAMH COCEIHHUX KOHYCOB PaBEH YIJIy OCEBOT'0 CCUCHNS KOHYCA.
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Yron MCXKOY O6pa3YIOIIII/IMI/I Ll n L2 JBYX COCEIHHX KOHYCOB, II0 KOTOPBIM OHH KacaroTcCs € IIIIOCKO-

0

CTBIO, PaBCH , TAC 7 - 9UCJIO KOHYCOB.

0
%£0,00, =2a, £AOB = ﬂ, Oo, =00, =h, 0,0, =2hsina,
n

0 0 0

AB =2hcosasin 180 0,0, = AB —tga =sin — 2a = 2arctgsin
n n n

B papuante 1 n =3, mosromy 2« = 2arctgsin60° = 2arctg—§3—
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